ECONOMIA 4rt ESO
INS LLUÍS DE PEGUERA

U3. MERCATS I EMPRESES. 
CÀLCUL DE BENEFICIS = INGRESSOS - COSTOS


La Marta ha creat un taller de pastisseria creativa. Es dedica a vendre pastissos originals segons les preferències dels consumidors. Per cada pastís que produeix gasta un promig de 12€ d' ingredients necessaris, 5€ de mà d'obra,  0,5€ de consum elèctric i  0,20 € pel cost de l'embolcall.
Durant el mes d'abril ha venut 25 pastissos a 50€ la unitat. El mes de maig, aprofitant les celebracions de les comunions, va vendre el doble del mes anterior a 60€ i durant el mes de juny la venda es va reduir un 20% respecte de la quantitat venuda al maig al mateix preu.
Tenint present que la Marta ha de pagar un lloguer de 350€ al mes i una despesa mitjana en subministraments de 60€, calcula per a cada mes:

a) Els costos totals.
b) Els ingressos totals.
c) El benefici empresarial total.

